

{yoogallery src=/images/stories/otdel/fotr/ width=[200] title=[Фортепианное отделение ]}

На фортепианном отделении работают 9 человек:

Ворсова Г.Э., Кулебакина М.И., Рожкова Н.В., Кафарова Н.В., Прошутя Н.А., Кадникова Н.Н., Пахомова Н.М., Романова Т.В., Цыбина Н.М., 5 из которых являются выпускниками этой школы. Возглавляет отделение Ворсова Г.Э.

Старейшим работником школы, стоявшим у истоков ее создания, является Цыбина Н.М., ветеран труда, ее трудовой стаж составляет более 40 лет, награждена значком «Отличник культуры», медалью «За веру и добро». Прошутя Н.А. и Кадникова Н.Н. , ветераны труда, награждены Почетными грамотами Министерства культуры Российской Федерации. Российского профсоюза работников культуры. Кафарова Н.В. – ее трудовой стаж на 1 сентября 2006 г. составляет 30 лет, награждена Почетной грамотой Департамента культуры и национальной политики Кемеровской области.

На отделении ежегодно проводятся конкурсы юных пианистов, председателем жюри которых является преподаватель Прокопьевского музыкального училища Ревякина Е.И. Можно отметить педагогов, учащиеся которых постоянно участвуют в конкурсах, концертах: Рожкова Н.В., Кулебакина М.И., Ворсова Г.Э. Кадникова Н.Н., Кафарова Н.В.

В 2006 году на городском конкурсе в городе Белово учащиеся преподавателей Рожковой Н.В. и Ворсовой Г.Э. заняли 1 и 2 место, В 2007 году Карпенко Елизавета, учащаяся преподавателя Ворсовой Г.Э., заняла 3 место в Открытом городском конкурсе юных пианистов в г. Прокопьевске «Звонкие струны» и приняла участие в Открытом зональном фестивале-конкурсе «Вечное движение. От учителя к ученику».

Кроме того, учащиеся и преподаватели этого отделения (Кафарова Н.В., Рожкова Н.В., Ворсова Г.Э.) традиционно проводят постановки музыкальных спектаклей.

Учащиеся фортепианного отделения ежегодно успешно сдают экзамены и поступают в музыкальные училища: 2005 г. – Чикризова Любовь – Прокопьевское музыкальное училище (преп. Ворсова Г.Э.), Плужникова Анастасия – Новокузнецкое училище искусств (преп. Кулебакина М.И.), 2006 г. – Иванова Анна – Прокопьевское музыкальное училище (преп. Кулебакина М.И.).

Преподаватели этого отделения широко пропагандируют фортепианное искусство, выступая в дуэтах и сольно.